MATE+ SQUARE CIOTOLA 44  NOCCIOLA  PLACCHE DI SCARICO  GLOMP A-SOUND - ACCESSORI

LAVABI FREESTANDING ~ VASCHE FREESTANDING  PIATTI DOCCIA
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Mate+

Design Studio Adolini

La collezione Mate si amplia con un nuovo lavabo: il lavabo
tondo con diametro 40 cm e ora ancora piu funzionale grazie al
piano integrato per la rubinetteria, che ne facilita installazione e
utilizzo. La piletta, piatta ed integrata, esalta il carattere distintivo
del suo design essenziale.

A new washbasin enriches the Mate gamma: the round basin,
diameter 40 cm, is now even more functional thanks to the
integrated tap deck, which simplifies both installation and
use. The flat, built-in ceramic waste enhances the distinctive
character of its clean, essential design.

or
Scarica scheda tecnica A4
Download data sheet [®]

=

Colori ceramica . Ceramic colors

78210

lavabo appoggio
counter-top basin
@40 cm

Mate+

Lustri
Colori lucidi . Glossy colors

01 02 05 03 04

Bianco Lucido Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido
Glossy White  Glossy Tramonto Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra

Materie
Colori matt . Matt colors

10 09 06 07 12
Sahara Matt  Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt Bianco Matt
Matt Sahara  Matt Grey Matt Nocciola Matt Black Matt White

30
Es-Senza



Complementi per lavabi MATE+_Furnishings for MATE+ basin

misure comprensive di lavabo_measures including basin

M78200 mobile cilindrico_
cylindrical cabinet

(40xh89 cm

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

20084507 struttura h 45 cm_frame h 45 cm 200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm

200M madia ovale_oval sideboard 200M madia ovale_oval sideboard
200R ripiano_shelf 200R ripiano_shelf
100x48xh90 cm 100x48xh90 cm

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200R ripiano_shelf

100x48xh90 cm

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO MDF LACCATO/LEGNO MASSELLO
LACQUERED MDF WOOD/SOLID WOOD

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors Essenze legno . Wood finishes

21

07 20

Nero Matt Quercia Frassino Scuro
Matt Black Oak Dark Ash

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

28 * 29 *
Canaletto Quercia Canaletto Noce
Oak Canaletto Walnut Canaletto

* disponibile solo per mobile cillindrico M78200
available only for cylindrical cabinet M78200

15 18 23 27 02 05
Verde Matt Avio Matt Moka Matt Piombo Matt ~ Tramonto Lucido Petrolio Lucido
Matt Green Matt Avio Matt Moka Matt Piombo  Glossy Tramonto Glossy Petrolio

03
Lago Lucido
Glossy Lago

04
Terra Lucido
Glossy Terra

Mate+

7
Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin
40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm
Colori legno laccato . Lacquered finish Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish
12 20 21 22
Bianco Matt Quercia Frassino Scuro *Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente

Matt White Oak Dark Ash Material paintable



78210-01

lavabo Bianco Lucido @ 40 cm

basin Glossy White @ 40 cm
M78200-27

mobile cilindrico Piombo Matt @ 40 cm
cylindrical cabinet Matt Piombo @ 40 cm
78210-05

lavabo Petrolio Lucido @ 40 cm

basin Glossy Petrolio @ 40 cm
M78200-28

mobile cilindrico Canaletto Quercia @ 40 cm
cylindrical cabinet Oak Canaletto @ 40 cm
78210-04

lavabo Terra Lucido @ 40 cm

basin Glossy Terra @ 40 cm

M78200-18

mobile cilindrico Avio Matt @ 40 cm
cylindrical cabinet Matt Avio @ 40 cm
500100

specchio 50x4xh80 cm

mirror 50x4xh80 cm

A100-01

portasciugamani Bianco Lucido @ 25 cm
towel holder Glossy White @ 25 cm

Mate+



78210-01 lavabo Bianco Lucido @ 40 cm_basin Glossy White @ 40 cm

02014-03 GLOMP vaso a terra Lago Lucido_BTW wc Glossy Lago

02022-03 GLOMP bidet a terra Lago Lucido_BTW bidet Glossy Lago

400160-21 piano d’appoggio Frassino Scuro 160x50 cm_top Dark Ash 160x50 cm
500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm

BA150S-03 placca di scarico tonda Lago Lucido_round flushing plate Glossy Lago




78210-01

lavabo Bianco Lucido @ 40 cm

basin Glossy White @ 40 cm
M78200-23

mobile cilindrico Moka Matt @ 40 cm
cylindrical cabinet Matt Moka @ 40 cm
500100

specchio 50x4xh80 cm

mirror 50x4xh80 cm

02014-04

GLOMP vaso a terra Terra Lucido
GLOMP BTW wc Glossy Terra
02022-04

GLOMP bidet a terra Terra Lucido
GLOMP BTW bidet Glossy Terra
BA160S-04

placca di scarico quadra Terra Lucido
square flushing plate Glossy Terra
VFSS12055 -12

ORTA vasca in solid surface Bianco Matt @ 120 cm
ORTA solid surface bathtub Matt White @ 120 cm
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Square

Axa design team

Scarica scheda tecnica

Per chi apprezza linee decise ed eleganza contemporanea.

La collezione Square propone una gamma di venti lavabi
sospesi € da appoggio dalle forme geometriche, con bordi
sottili e pratici piani d’appoggio. | porta salviette completano la
collezione e si abbinano anche al lavabo Mini di soli 45x25 cm.

For those who appreciate bold lines and contemporary elegance.
The Square collection offers a range of twenty wall-mounted

and countertop washbasins with geometric shapes, thin edges
and practical support surfaces. The towel holders complete

the collection and are also compatible with the Mini basin,
compact in size at just 45x25 cm.

Complementi d’arredo_Furnishing complements and accessories

PA61 - PA81 - PA101 PA45
Porta asciugamani per lavabi 61-81-101 cm installazione frontale
Towel holder for 61-81-101 cm basins front installation

PA46

Porta asciugamani 46 cm per istallazione laterale

46 cm towel holder for side installation

Porta asciugamani per lavabo mini 45 cm
Towel holder for 45 cm mini basin

90 07

12 ok 90
Cromo Nero Matt ~ Bianco Matt Multicolor Cromo
Chrome Matt Black  Matt White Chrome

** codice colore ceramica
ceramic color code

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

o e e

Colori legno laccato . Lacquered finish Grezzo stuccabile . Paintable finish

3 ()

12 20 21 22
Bianco Matt Quercia Frassino Scuro *Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
Matt White Oak Dark Ash Material paintable

Essenze legno . Wood finishes

Download data sheet [EI§

4525 6101TVOF/6101TV1F

L
-— l)

Lavabo appoggio/sospeso Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin ~ Counter-top/wall-hung basin
45x25 cm 61x46 cm

15 Square

6101SX0F/6101SX1F 6101DXO0F/6101DX1F 6101CXO0F/6101CX1F

i M
'] B &

Lavabo appoggio/sospeso Lavabo appoggio/sospeso Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin Counter-top/wall-hung basin Counter-top/wall-hung basin
61x46 cm 61x46 cm 61x46 cm

8101SXO0F/8101SX1F 8101SXO0F/8101SX1F 8101DXOF/8101DX1F 8101CXO0F/8101CX1F

Lavabo appoggio/sospeso

e |
i

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin Counter-top/wall-hung basin Counter-top/wall-hung basin

|

Lavabo appoggio/sospeso

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

81x46 cm 81x46 cm 81x46 cm 81x46 cm

10101TVOF/10101TV1F/10101TV2F 10101SXO0F/10101SX1F

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

|
) g:) I)

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

10101DXOF/10101DX1F

f

10101CXOF/10101CX1F

l

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

101x46 cm 101x46 cm 101x46 cm 101x46 cm

12101TVOF/12101TV1F/12101TV2F 12101SXO0F/12101SX1F

? l

| :
Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

12101DXO0F/12101DX1F 12101CXO0F/12101CX1F

| l

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin

121x46 cm 121x46 cm 121x46 cm 121x46 cm

12101DVOF/12101DV2F

l l

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin
121x46 cm

14101DVOF/14101DV2F

Counter-top/wall-hung basin

16101DVOF/16101DV2F

l ! f
- I | .

Lavabo appoggio/sospeso
Counter-top/wall-hung basin
141x46 cm 161x46 cm

Lavabo appoggio/sospeso

* OF: senza foro rubinetteria/without tap hole 1F: con foro rubinetteria/with tap hole 2F: con 2 fori rubinetteria/with 2 tap holes

Colori ceramica . Ceramic colors

Lustri
Colori lucidi . Glossy colors

01 05 03 04
Bianco Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido
Glossy White  Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra

Materie
Colori matt . Matt colors

10 09 06 07 12
Sahara Matt  Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt Bianco Matt
Matt Sahara ~ Matt Grey Matt Nocciola Matt Black Matt White



Square

10101CX1F

lavabo Lucido Bianco 101x46 cm

basin Glossy White 101x46 cm
MSC740-PN

mobile con cassetto Pino Nero 74x47,7 cm
one drawer cabinet Pino Nero 74x47,7 cm
A330288

specchio @ 90 cm

mirror @ 90 cm

02010-07

GLOMP vaso sospeso Nero Matt

GLOMP wall hung wc Matt Black
02020-07

GLOMP bidet sospeso Nero Matt

GLOMP wall hung bidet Matt Black
BA160S-07

placca di scarico quadra Nero Matt

square flushing plate Matt Black
VFSS16084CX-12

SOVANA (centrale) vasca in solid surface Bianco Matt 160x84 cm
SOVANA (central) solid surface bathtub Matt White 160x84 cm




18 19 Square




6101TVIF
lavabo Bianco Lucido 61x46 cm
basin Glossy White 61x46 cm

20

8101SX1F

lavabo Bianco Lucido 81x46 cm
basin Glossy White 81x46 cm
PA46-12

porta asciugamani Bianco Matt
towel holder Matt White

10101TVIF

lavabo Bianco Lucido 101x46 cm
basin Glossy White 101x46 cm
PA101-07

porta asciugamani Nero Matt
towel holder Matt Black

21

Square




4525-01

lavabo Bianco Lucido 45x25 cm
basin Glossy White 45x25 cm
PA45-90

porta asciugamani Cromo

Chrome towel holder

A330286

specchio @ 60 cm

mirror & 60 cm

02014-01

GLOMP vaso a terra Bianco Lucido
GLOMP BTW wc Glossy White
02022-01

GLOMP bidet a terra Bianco Lucido
GLOMP BTW bidet Glossy White
BA160S-01

placca di scarico quadra Bianco Lucido
square flushing plate Glossy White
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Ciotolad4

Axa design team Download data sheet

Linee essenziali, forme morbide e una presenza discreta ma
decisa: il lavabo Ciotola44 interpreta il design moderno

con sobrieta ed eleganza. La sua ampia capienza, la superficie
liscia e la praticita d’uso rendono ogni gesto quotidiano piu
comodo e piacevole, valorizzando la routine con un tocco

di comfort e raffinatezza.

Essential and soft shapes, and a presence that is discreet yet
confident: the Ciotola44 basin embodies a modern design with
subtlety and elegance. Its generous capacity, smooth surface
and practical usability make everyday routines more comfortable
and enjoyable, adding a touch of refinement to daily life.

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

o e e

Colori legno laccato . Lacquered finish Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish

3 ()

12 20 21 22
Bianco Matt Quercia Frassino Scuro *Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente
Matt White Oak Dark Ash Material paintable

Colori ceramica . Ceramic colors

25

15070

lavabo appoggio

counter-top basin
044 cm

Ciotola44

Lustri
Colori lucidi . Glossy colors

01 05 03 04
Bianco Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido
Glossy White  Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra

Materie
Colori matt . Matt colors

10

Sahara Matt  Grigio Matt

Matt Sahara

09

Matt Grey

06 07
Nocciola Matt Nero Matt
Matt Nocciola Matt Black

12
Bianco Matt
Matt White



20084507 struttura h 45 cm_frame h 45 cm
200M madia ovale_oval sideboard

26

20087607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200M madia ovale_oval sideboard

200S7607 struttura h 76 cm_frame h 76 cm
200R ripiano_shelf

200R ripiano_shelf 200R ripiano_shelf
100x48xh93 cm 100x48xh93 cm

Colori acciaio inox/metallo . Inox/metal colors

LEGNO LACCATO/ESSENZA LEGNO
LACQUERED WOOD/WOOD FINISH

100x48xh93 cm

ACCIAIO INOX
INOX STAINLESS STEEL

LEGNO MDF LACCATO/LEGNO MASSELLO
LACQUERED MDF WOOD/SOLID WOOD

Essenze legno . Wood finishes

07 20 21
Nero Matt Quercia Frassino Scuro
Matt Black Oak Dark Ash

Colori legno laccato . Lacquered wood colors

02 05

15 18 23 27

03 04

Verde Matt Avio Matt Moka Matt Piombo Matt ~ Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido Terra Lucido
Matt Green Matt Avio Matt Moka Matt Piombo  Glossy Tramonto Glossy Petrolio  Glossy Lago Glossy Terra

27 Ciotola44

Piano d’appoggio per lavabi_Top for basin

40080 400100 400120 400140 400160
80x50xh12 cm 100x50xh12 cm 120x50xh12 cm 140x50xh12 cm 160x50xh12 cm

S L ——

Colori legno laccato . Lacquered finish Essenze legno . Wood finishes Grezzo stuccabile . Paintable finish
12 20 21 22
Bianco Matt Quercia Frassino Scuro *Materiale stuccabile e verniciabile dal cliente

Matt White Oak Dark Ash Material paintable



15070-01

lavabo Bianco Lucido @ 44 cm

basin Glossy White @ 44 cm

400160-21

piano d’appoggio Frassino Scuro 160x50 cm
top Dark Ash 160x50 cm

A330286

specchio @ 60 cm

mirror @ 60 cm

02014-10

GLOMP vaso a terra Sahara Matt

GLOMP BTW wc Matt Sahara

02022-10

GLOMP bidet a terra Sahara Matt

GLOMP BTW bidet Matt Sahara
BA160S-10

pacca di scarico quadra Sahara Matt
square flushing plate Matt Sahara

FLOW

piatto doccia in marmo resina Bianco 100x70 cm
resin marble shower tray White 100x70 cm

2

Ciotola44




Ciotola44




33 Ciotola44

15070-01 lavabo Bianco Lucido @ 44 cm_basin Glossy White @ 44 cm

200M-18 madia ovale Avio Matt 100x48xh35 cm con 200R18 ripiano Avio Matt e 200S7607 struttura Nero Matt - ingombro 100x48xh76 cm_
oval sideboard Matt Avio 100x48xh35 cm with 200R18 shelf Matt Avio and 200S7607 frame Matt Black - total size 100x48xh76 cm

500100 specchio 50x4xh80 cm_mirror 50x4xh80 cm
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Nocciola

Una tonalita calda e avvolgente, che richiama i toni della terra

e dona una luce delicata agli ambienti. Nocciola Matt € la nuova
nuance della palette “Materie”, disponibile per lavabi, sanitari

e piatti doccia. Un colore che si inserisce armoniosamente nelle
tendenze contemporanee dell’arredo, evocando al contempo

la naturale origine della ceramica e il suo fascino senza tempo.

A warm and soothing shade that evokes earthy tones

and brings a gentle light to any space. Matt Nocciola is a new
finish that enriches “Materie”’s palette, available for basins,
sanitary wares and shower trays. A color that fits seamlessly
with contemporary interior trends while also recalling the natural
origins of ceramic and its timeless appeal.

06
Nocciola Matt

Nocciola
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83300-06 DP lavabo freestanding Nocciola Matt @ 46 cm_DP freestanding basin Matt Nocciola @ 46 cm
A330288 specchio @ 90 cm_mirror & 90 cm

02010-06 GLOMP vaso sospeso Nocciola Matt_GLOMP wall hung wc Matt Nocciola

02020-06 GLOMP bidet sospeso Nocciola Matt_GLOMP wall hung bidet Matt Nocciola

BA160S-06 placca di scarico quadra Nocciola Matt_square flushing plate Matt Nocciola

CERAMIC.30 piatto doccia in ceramica Nocciola Matt 100x70 cm_ceramic shower tray Nocciola Matt 100x70 cm

Nocciola




Nocciola




40 41 Placche di scarico_Flushing plates

Disponibili nelle stesse finiture
cromatiche delle ceramiche

Placche di scarico

Scarica scheda tecnica

FLUSHING PLATES Benilesd ceia dheen |O[E AXA, diventano un accessorio
perfettamente coordinato,
pensato per creare continuita 02 05
Realizzate in acciaio inox e contraddistinte dall’autentica qualita estetica & valorizzare 'armonia et olIEEs g 10 LLEED
dell’ambiente bagno. Glossy Tramonto Glossy Petrolio

del Made in Italy, le placche di scarico AXA sono proposte in
due raffinate varianti: una dal design piu classico, con tasti

rettangolari, e una pitl contemporanea, con tasti rotondi. Offered in the same color finishes

as AXA ceramics, they become a

Crafted from stainless steel and distinguished by the authentic quality perfectly coordinated accessory,

of Made in Italy, AXA flushing plates are available in two refined designed to create aesthetic
versions: one with a more classic design featuring rectangular buttons, continuity and enhance the harmony
and one with a contemporary look featuring round buttons. of the bathroom space.

L

03 04 07
Lago Lucido Terra Lucido Nero Matt
Glossy Lago Glossy Terra Matt Black

N
—_ J A
S AXA -| AXA
| ] ]
50S-01 12 |
cca di scarico tonda Bianco Lucido i scarico quadra Bianco Matt
d flushing plate Glossy White flushing plate Matt White
10 09 06
. . I . Sahara Matt Grigio Matt Nocciola Matt
Cassette di scarico compatibili_compatible flush tanks Matt Sahara Ma%t Grey Matt Nocciola

Geberit (sigma 8 - 12)

Tece (2003 - 2020 - 2021 - Now)
Viega (BH - 3L - 3F) :
Oli (74Plus - 120 Plus - Expert Plus - Quadra Plus) 2




42 43 Glomp A-Sound

G lo m p A = S O u n d Scarica scheda tecnica

Axa design team Download data sheet [5]

La collezione AXA Glomp si evolve con nuove soluzioni tecnologiche,

come risultato di un continuo processo di ricerca e innovazione.

Il nuovo vaso, disponibile in versione sospesa, adotta lo scarico A-Sound, 02018
offrendo un livello superiore di comfort grazie al funzionamento particolarmente
silenzioso, garantendo al contempo un ridotto consumo d’acqua ed elevate
prestazioni di pulizia. Linterno completamente smaltato assicura un migliore
livello di igiene e una resistenza duratura nel tempo.

u

The AXA Glomp collection evolves with new technological solutions

as the result of an extensive research and innovation process.

The new wall hung WC features the A-Sound flushing system, offering superior
comfort thanks to its exceptionally quiet flush, while ensuring low water

consumption and high cleaning performance. The fully glazed interior provides vaso Sospeso
enhanced hygiene and long-lasting durability. v;a;ll?éu;g we
x36,5 cm

9 \
pulizia e igiene

cleaning and hygiene

scarico silenzioso
silent flush

\D

durata nel tempo interno scarico

durability completamente smaltato
fully glazed trap
Colori ceramica . Ceramic colors
Lustri Materie
Colori lucidi . Glossy colors Colori matt . Matt colors
01 02 05 03 04 10 09 06 07 12
Bianco Lucido Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido Sahara Matt  Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt Bianco Matt
Glossy White  Glossy Tramonto Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra Matt Sahara  Matt Grey Matt Nocciola Matt Black Matt White

A-SOUND



Glomp A-Sound

02018-01 vaso sospeso Bianco Lucido_wall hung we Glossy White A-SOUND
02020-01 bidet sospeso Bianco Lucido_wall hung bidet Glossy White

3191-01 coprivaso SLIM Bianco Lucido_SLIM toilet seat cover Glossy White
BA160S-01 placca di scarico quadra Bianco Lucido_square flushing plate Glossy White




46 47 Glomp - accessori_Glomp - accessories

G lo m p - ac c e ss O ri Scarica scheda tecnica

Axa design team Download data sheet [®1; 02017

La collezione Glomp si rinnova con tre diverse interpretazioni del coprivaso.
Slim, la versione dal profilo estremamente sottile e leggero;

Flat, essenziale e lineare; Wrap, avvolgente ed elegante, con uno 02011 02016
spessore di soli 24 mm che unisce comfort a armonia delle forme.

La gamma si completa con il nuovo orinatoio sospeso, una soluzione

versatile pensata per soddisfare le esigenze di ogni ambiente. | ® G

The Glomp collection is renewed with three distinctive interpretations i
of the toilet seat. Slim, featuring an extremely thin and lightweight profile; ,

Flat, essential and linear; and Wrap, enveloping and elegant, with a

thickness of just 24 mm that combines comfort with harmonious design.

The range is completed by the new wall-hung urinal, a versatile solution

deSigned to meet the needs of any environment. orinatoio sospeso wc/bidet sospeso wc/bidet a terra
wall hung urinal wall hung we/bidet back to wall wc/bidet
20x30 cm 51x36,5 cm 51x36,5 cm
3191 3391 3392
_-/’
coprivaso SLIM coprivaso FLAT coprivaso WRAP
SLIM toilet seat cover FLAT toilet seat cover WRAP toilet seat cover

Colori ceramica . Ceramic colors

Lustri Materie
Colori lucidi . Glossy colors Colori matt . Matt colors
01 02 05 03 04 10 09 06 07 12
Bianco Lucido Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido Sahara Matt  Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt Bianco Matt

Glossy White  Glossy Tramonto Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra Matt Sahara  Matt Grey Matt Nocciola Matt Black Matt White



48 49 Glomp - accessori_Glomp - accessories

FLAT

WRAP 3191-01

coprivaso SLIM Bianco Lucido

SLIM toilet seat cover Glossy White
3391-01

coprivaso FLAT Bianco Lucido

FLAT toilet seat cover Glossy White
3392-01

Ccoprivaso WRAP Bianco Lucido
WRAP toilet seat cover Glossy White
BA150S-01

placca di scarico tonda Bianco Lucido
round flushing plate Glossy White

| nuovi coprivasi WRAP e FLAT sono compatibili con
WRAP and FLAT new seatcovers are suitable for:

02010 GLOMP vaso sospeso_wall hung wc NORIM®

02014 GLOMP vaso a terra_BTW wc NORIM®

02013 GLOMP vaso monoblocco_monobloc wc

02018 GLOMP vaso sospeso_wall hung wc A-SOUND

02016 GLOMP vaso/bidet a terra_Wc/bidet BTW NORIM®
02011 GLOMP vaso/bidet sospeso_Wc/bidet wall hung NORIM®




02017-03
orinatoio sospeso Lago Lucido
wall hung urinal Glossy Lago

02017-01
orinatoio sospeso Bianco Lucido
wall hung urinal Glossy White




02011-01

GLOMP vaso/bidet sospeso Bianco Lucido
GLOMP wall hung we/bidet Glossy White
BA150S-01

placca di scarico tonda Bianco Lucido
round flushing plate Glossy White

52

53

Glomp - accessori_Glomp - accessories
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Lavabi Freestanding

FREESTANDING BASINS

Axa design team

Quattro nuovi modelli di lavabi freestanding, realizzati in Italia

in pregiato Solid Surface, ampliano la collezione AXA, offrendo

una combinazione unica di design raffinato, funzionalita e versatilita.
Queste soluzioni permettono di valorizzare ogni ambiente bagno,
adattandosi a diversi stili e configurazioni, e trasformando

la quotidianita in un’esperienza di comfort ed eleganza.

Four new freestanding basin models, crafted in Italy from
premium Solid Surface, expand the AXA collection, offering a
unique combination of refined design, functionality and versatility.
These solutions enhance any bathroom environment, adapting
to a variety of styles and transforming everyday routines into an
experience of comfort and elegance.

=

Scarica scheda tecnica

Download data sheet [®]

Solid surface

Il Solid Surface si distingue per igienicita,
omogeneita nella texture, versatilita
e alta resistenza.

Solid Surface stands out for its hygienic
properties, uniform texture, versatility,
and high durability.

¥ i

RESISTENTE IGIENICO SOFT TOUCH
Durable Hygienic Soft touch

=
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Lavabi freestanding_Freestanding basins

44080S/44080P 44090S/44090P 48080S/48080P 48090S/48090P
lavabo freestanding lavabo freestanding lavabo freestanding lavabo freestanding
freestanding basin freestanding basin freestanding basin freestanding basin
044 cm 044 cm 48x38 cm 48x38 cm

* 8: scarico suolo/floor outlet
P: scarico parete/wall outlet

finiture monocolore_total color finishes

12 07 09 10 06
Bianco Matt Nero Matt Grigio Matt Sahara Matt ~ Nocciola Matt
Matt White Matt Black Matt Grey Matt Sahara ~ Matt Nocciola

finiture bicolore_bicolor finishes

e

Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt
Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido Terra Lucido Sahara Matt
Matt White Matt White Matt White Matt White Matt White

Glossy Tramonto Glossy Petrolio Glossy Lago Glossy Terra Matt Sahara

4 <

Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt
Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt
Matt White Matt White Matt White
Matt Grey Matt Nocciola Matt Black
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44080S/44080P-12 44090S/44090P-07 48090S/48090P-10 48080S/48080P-09
lavabo freestanding Bianco Matt @ 44 cm lavabo freestanding Nero Matt @ 44 cm lavabo freestanding Sahara Matt 48x38 cm lavabo freestanding Grigio Matt 48x38 cm
freestanding basin Matt White @ 44 cm freestanding basin Matt Black @ 44 cm freestanding basin Matt Sahara 48x38 cm freestanding basin Matt Grey 48x38 cm
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48090S/48090P-1206 44080S/44080P-1203
lavabo freestanding Bianco Matt/Nocciola Matt 48x38 cm lavabo freestanding Bianco Matt/Lago Lucido @ 44 cm
freestanding basin Matt White/Matt Nocciola 48x38 cm freestanding basin Matt White/Glossy Lago @ 44 cm
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Vasche Freestanding B

Scarica scheda tecnica * 1
FREESTANDING BATHTUBS Download data sheet [E] ’
Axa design team

Vasche dalle forme, dai colori e dalle dimensioni diverse, unite dalla stessa
filosofia: offrire un design raffinato e momenti di autentico benessere
quotidiano. Le vasche freestanding di AXA Ceramica, realizzate

in ltalia in pregiato Solid Surface, si distinguono per I'ampia gamma
cromatica che permette di valorizzare ogni stile d’arredo e trasformare lo
spazio bagno in un luogo di emozione e armonia.

Bathtubs in a variety of shapes, colors and sizes, to provide a refined
design and moments of genuine everyday well-being. AXA freestanding
bathtubs, made in Italy from premium Solid Surface, stand out for their
rich color palette, allowing every interior style to be enhanced and
transforming the bathroom into a space of emotion and harmony.

caratteristiche tecniche_technical characteristics

@ © &

Troppopieno integrato nella vasca Disponibile kit di riparazione

Invisible overflow drain per graffi/scheggiature
Repair kit available for
scratches/chipping

Finitura opaca Piletta up-down
Matt finish Push-push waste

Solid surface

Il Solid Surface si distingue per igienicita,
omogeneita nella texture, versatilita
e alta resistenza.

Solid Surface stands out for its hygienic
properties, uniform texture, versatility,
and high durability.

¥ i

RESISTENTE IGIENICO SOFT TOUCH
Durable Hygienic Soft touch

MODENA
VFSS14075

vasca freestanding
freestanding bathtub
1400 x 750 x h 650/750 mm (340 It)

SOVANA (centrale/central)
VFSS16084CX

vasca freestanding
freestanding bathtub
1600 x 840 x h 550 mm (305 It)

SIENA
VFSS16869

vasca freestanding
freestanding bathtub
1680 x 690 x h 500 mm (310 It)

61 Vasche freestanding_Freestanding bathtubs

MANTOVA VOLTERRA
VFSS17080 VFSS17580
vasca freestanding vasca freestanding

freestanding bathtub
1750 x 800 x h 550 mm (250 It)

freestanding bathtub
1700 x 800 x h 620 mm (300 It)

SOVANA (destra/right) SOVANA (sinistra/left)
VFSS17070DX VFSS17070SX
vasca freestanding vasca freestanding
freestanding bathtub freestanding bathtub

1700 x 700 x h 550 mm (280 It) 1700 x 700 x h 550 mm (280 It)

ORTA RAVELLO
VFSS12055 AVFSS15074
AVFSS17780
vasca freestanding vasca freestanding

freestanding bathtub
1500 x 740 x h 560 mm (260 It)
1770 x 800 x h 560 mm (318 It)

freestanding bathtub
(1200 x h 550 mm (330 If)

finiture monocolore_total color finishes

12 07 09 10 06

Bianco Matt Nero Matt Grigio Matt Sahara Matt ~ Nocciola Matt

Matt White Matt Black Matt Grey Matt Sahara Matt Nocciola

finiture bicolore_bicolor finishes

Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt Bianco Matt
Tramonto Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido Terra Lucido Sahara Matt Grigio Matt Nocciola Matt Nero Matt
Matt White Matt White Matt White Matt White Matt White Matt White Matt White Matt White
Glossy Tramonto Glossy Petrolio Glossy Lago Glossy Terra Matt Sahara Matt Grey Matt Nocciola Matt Black



Vasche freestanding_Freestanding bathtubs

VFSS14075-1206 Modena vasca freestanding Bianco Matt/Nocciola Matt_Modena freestanding bathtub Matt White/Matt Nocciola
1400 x 750 x h 650/750 mm
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VFSS17080-07 Mantova vasca freestanding Nero Matt_Mantova freestanding bathtub Matt Black VFSS17080-12 Mantova vasca freestanding Bianco Matt_Mantova freestanding bathtub Matt White
1700 x 800 x h 620 mm 1700 x 800 x h 620 mm



Vasche freestanding_Freestanding bathtubs

VFSS17580-1203 Volterra vasca freestanding Bianco Matt/Lago Lucido_Volterra freestanding bathtub Matt White/Glossy Lago
1750 x 800 x h 550 mm
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VFSS17070SX-1210
Sovana (sinistra) vasca freestanding Bianco Matt/Sahara Matt

Sovana (left) freestanding bathtub Matt White/Matt Sahara
1700 x 700 x h 550 mm

VFSS17070DX-1210
Sovana (destra) vasca freestanding Bianco Matt/Sahara Matt

Sovana (right) freestanding bathtub Matt White/Matt Sahara
1700 x 700 x h 550 mm

VFSS16084CX-12 Sovana (centrale) vasca freestanding Bianco Matt_Sovana (central) freestanding bathtub Matt White
1600 x 840 x h 550 mm




Vasche freestanding_Freestanding bathtubs

VFSS16869-12 Siena vasca freestanding Bianco Matt_Siena freestanding bathtub Matt White
1680 x 690 x h 500 mm




standing'bathtubs

VFSS12055-12 Orta vasca freestanding Bianco Matt_Orta freestanding bathtub Matt White
21200 x h 550 mm




AVFSS17780-1204 Ravello vasca freestanding Bianco Matt/Terra Lucido_Ravello freestanding bathtub Matt White/Glossy Terra
1770 x 800 x h 560 mm
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Flow

Dotato di piletta e griglia a scomparsa, il piatto doccia antiscivolo
Flow, realizzato in marmo-resina, combina resistenza e
versatilita. Garantisce sicurezza e comfort quotidiano senza
rinunciare a un’estetica elegante e sofisticata.

Equipped with a hidden drain and grid, the Flow non-slip shower
tray, crafted in marble-resin, combines durability and versatility.

It ensures daily safety and comfort without compromising on
elegant and sophisticated aesthetics.

versioni_versions

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

[=]

Rettangolare ATTENZIONE:

Rectangular le misure indicate possono
subire una tolleranza + 3 mm.

Verificarle in fase di installazione

70x90xh 3 cm

The sizes listed can have a

70x100xh 3 cm tolerance of + 3 mm.
70x120xh 3 cm Check the shower tray size
70x140xh 3 cm before installation

70x160xh 3 cm PILETTA INCLUSA H 6 CM
80x100xh 3 cm INCLUDED WASTE H 6 CM

80x120xh 3 cm

80x140xh 3 cm

80x160xh 3 cm

90x100xh 3 cm |

90x120xh 3 cm R\ = >
90x140xh 3 cm [
90x160xh 3 cm

caratteristiche tecniche_technical characteristics

> ® O 0 €

&

3cm
colorato in massa  pulizia facile facile al taglio minimo spessore texture antiscivolo superficie antibatterica
pigmented body easy clean easy to cut minimum thickness non-slip texture antibacterial surface
colori_colors
Bianco
White

possibili tagli_cutting examples

[ ]

i i i

[=]

7

Flow
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FLOW piatto doccia in marmo resina Bianco 100x70 cm_resin marble shower tray White 100x70 cm
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Ceramic.30

Un piatto doccia elegante, leggero, disponibile in nuove
finiture colore, sia lucide che matt. Ceramic.30, realizzato

in ceramica antiscivolo, si presta sia all’installazione in
appoggio sia filo pavimento, coniugando praticita, sicurezza
ed estetica contemporanea.

An elegant and lightweight shower tray, available in new color
finishes, both glossy and matt. Ceramic.30, crafted in
non-slip ceramic, is suitable for both above-floor

and flush-to-floor installation, combining practicality,

safety and contemporary aesthetics.

versioni_versions

Scarica scheda tecnica
Download data sheet [E]E

Quadrato Rettangolare
Square Rectangular
80x80xh 3 cm 70x90xh 3 cm

70x100xh 3 cm
70x120xh 3 cm
70x140xh 3 cm
80x100xh 3 cm
80x120xh 3 cm
80x140xh 3 cm

caratteristiche tecniche_technical characteristics

ATTENZIONE:

le misure indicate possono
subire una tolleranza

+ 3 mm. Verificarle in fase
di installazione

The sizes listed can have a
tolerance of + 3 mm.
Check the shower tray size
before installation

© 00 6

3cm
pulizia facile minimo spessore  texture antiscivolo superficie antibatterica
easy clean minimum thickness non-slip texture antibacterial surface

Colori ceramica . Ceramic colors

Lustri Materie
Colori lucidi . Glossy colors Colori matt . Matt colors

05 03

o1 04 10 09 06
Bianco Lucido Petrolio Lucido Lago Lucido  Terra Lucido Sahara Matt  Grigio Matt Nocciola Matt
Glossy White  Glossy Petrolio Glossy Lago  Glossy Terra Matt Sahara  Matt Grey Matt Nocciola

piletta_waste

81

PLPDCE
Piletta Geberit

|, A
@9 cm -_// ultrasottile bianca
&

Geberit ultra-flat
white drain plug

Ceramic.30
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CERAMIC.30 piatto doccia in ceramica Bianco Lucido 100x70 cm_ceramic shower tray Glossy White 100x70 cm
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passion for ceramic

AXA
Un Brand di Colavene Srl

Sede legale
Via Flaminia km 58.600
01033 Civita Castellana (VT) Italia

Sede operativa e magazzino
Via Gargarasi, 8 - Z.I.
010833 - Civita Castellana (VT) - [TALIA

Tel. +39.0761 540175
Fax. +39.0761 540721
axa@axaceramica.it
www.axaceramica.it

_AXA siriserva il diritto di apportare modifiche ai prodotti descritti
in questo catalogo. | manufatti ceramici possono subire

variazioni dimensionali. Per ogni aspetto tecnico e dimensionale
fare riferimento alla documentazione tecnica aziendale e relativi
aggiornamenti. | colori e i materiali riprodotti nelle immagini
stampate hanno un valore indicativo. AXA declina ogni
responsabilita derivante da eventuali inesattezze di stampa e/o da
errori sulle caratteristiche dei prodotti forniti.

_AXA reserves the right to make changes to the products
described in this catalog. Ceramic items may be subject

to dimensional dimensional variations. For all technical and
dimensional aspects, please refer to the company’s technical
documentation and relative updates. The colors and materials
reproduced in the printed images are indicative only.

AXA declines all responsibility for any printing inaccuracies and/or
errors in the characteristics of the products supplied.
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